

# 孩子 我因你在神的國度而感謝

在你的表現中，媽媽看見神見證了自己的信實，祂所賜的福氣必不加上憂慮。



晚 上牽著你的小手，在家附近遍找你喜歡的葉子作為家課的題材，那時我正為我們同心同行感到幸福，便問你知道嗎？什麼時候最快樂，你的答案是：「安息日。」

當下，我為你開心，為自己感到無奈。因為是神將你放在祂的國度裡並時刻提醒我，那天正是星期五晚上，媽媽沒帶你去聚會，竟然還期待答案是「此時，與您同在時」。

每次與你在一起，總讓我因你在神的同行中體驗人生而感謝。有一次我們談到《詩篇》中神以慈愛待慈愛的人，你竟問我：「是不是您不慈愛，所以您遇到些不慈愛的朋友？」你天真的小臉孔透露了你的善良，我只能回答你：「神要你學習以慈愛待那不慈愛的，感染他們，讓他們認識神的慈愛，你便得著慈愛的朋友。」你似懂非懂地思索著這答案，我想，神既然讓你思索必因你的心思教導你。

如同一般的孩子，你在到教會上課前也百般掙扎，但是在你課後與媽媽分享時，我知道神幫助了你，讓你能專心上完課。記得上完巴別塔那堂課時，你深深對老師教課的方式感到很滿意，分享中，喜悅之情表露無疑。是的，聖經課程並不是知識而已，更是生命的分享，你已從神那邊帶回給媽媽了。

在神的國裡是美好的！爸爸習慣開著電視打發時間，媽媽總是為此深覺可惜難過，同樣的情景又發生了，但這次媽媽卻笑著看爸爸，因為你改變了我，你問媽媽：「電視螢幕中穿著盔甲的戰士是不是非利士人？」我笑著看爸爸要你問他。是的，從不同的角度去理解，重點只要將主軸拉回神的國度，個人的主觀轄制自然不攻而破。是神開了你的口，教導了媽媽。

藝文  
專欄  
心派生活

神國的必要構成乃愛與憐憫，因愛能遮罪，憐憫是向審判誇勝。這對受禮數的大人而言，是最難學成的，卻是小孩的最愛，你更是甚於其他的孩  
子，這是神給你最大的禮物，也是媽媽最大的一面鏡子。

當我看到比你小的小朋友用力捶打你的時候，你那雙出自愛的眼神，認真地告訴他：「你不可以打我。」那孩子還是持續用力地打你，你沒還手，你在想怎麼告訴他這樣是不對的；但是媽媽已經是千萬個不捨，從觀看，到感謝你的性格，到氣急敗壞，顧不得那小孩，便用力將你強拉走，你雖不滿意這樣的處理，倒也順服地被拉走。

彼此相愛的道理，雖是媽媽告訴你的，但是行出來乃是神賞賜你的力量，這愛的鏡子實在太亮，照得媽媽無法遁形。

媽媽的學習較慢，改變有限，然而神不放棄你這小器皿。有一天放學回家，你告訴我們，你最好的朋友罵我們全家是笨蛋，我們問了你一串問題，討論如何面對下次再發生的狀況。我們的問題和解決方案，因著你的答案，覺得自己實在離神國太遠了。你的態度是：如果下次他再這麼說，你還是會原諒他。

我們的嘴像是被神塞住，我們待人的心還要再調整。你原諒的理由是：他不是信耶穌的，他不懂。最後，我們改變自己，希望你能藉此機會告訴他神國裡相愛道理的美好，讓他也能來信耶穌，因為這是你每天放在禱告中的事，相信這也是神給你機會去成全你的禱告。

孩子，當媽媽知道懷你的時候，因現實壓力，實在無法開心起來，雖然你也是媽媽禱告蒙神垂聽的見證；但在你的表現中，媽媽看見神見證了自己的信實，神所賜的福氣必不加上憂慮。是的，你是來自於神，並且神使你生活在祂的國度裡，用以堅立媽媽不足的信心，因為有你，媽媽從心底深深感謝神。

